ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

 к прогнозу социально-экономического развития 

Новогоряновского сельского поселения 

Тейковского муниципального района

 Ивановской области 

на 2020 год и плановый период до 2022 года.
         В состав Новогоряновского сельского поселения Тейковского муниципального района входит 3 населенных пункта: с.Новое Горяново, с.Междуреченск, д.Малое Клочково.

На территории поселения расположены: Муниципальное бюджетное образовательное учреждение Тейковского муниципального района  
« Новогоряновская средняя общеобразовательная школа», детский сад, Новогоряновский офис врача общей практики, МКУК « Культурно- досуговый комплекс Новогоряновского сельского поселения» , МУП ЖКХ Тейковского муниципального района ,ООО УК «Комфорт-Сервис».

Промышленных предприятий на территории Новогоряновского сельского поселения нет. Крестьянских хозяйств на территории Новогоряновского сельского поселения нет. На территории поселения в основном работают индивидуальные предприниматели около 10% населения

( представители малого бизнеса). Имеется кондитерский цех «Агар»,швейный цех ИП Юрахно Н.В., пилорама  в с.Междуреченск.Около 10% населения имеют личные подсобные хозяйства.
       Производство важнейших видов продукции в хозяйствах всех категорий снижается, многие уже не хотят держать собственное хозяйства, это становится не выгодным. 

Прогноз социально-экономического развития Новогоряновского сельского поселения  разработан в соответствии с Постановлением Правительства Ивановской области от 21.04.2008 N 74-п «Об утверждении порядка разработки прогнозов социально-экономического развития Ивановской области» и на основе оперативных данных организаций.
 Экономические показатели

На территории  Новогоряновского сельского поселения промышленных предприятий нет.  МУП ЖКХ Тейковского района ( количество работающих – 35 человек) Кондитерский цех « Агар» - директор Анисимов С.В.( количество работающих 12 человек). Пожарное депо с. Новое Горяново( 15 человек работающих) 1 пилорам с. Междуреченск ( число работающих- 3 человек) И.П. Егоров и ИП. Мохнаткин дают работу 20 человекам. Все вместе эти предприятия дают работу 10% человек к трудоспособному населению.  Официальная безработица на территории поселения 1 человек. Безработные, не зарегистрированные в службе занятости населения составляют 16 % к трудоспособному населению. 
Остальное трудоспособное население работает в г. Тейково и в Москве. Назрела необходимость создавать рабочие места на территории поселения. Многие из нашего поселения работают на воинских площадках.
Население поселения обеспечено всеми видами товаров. Крупных торговых предприятий на территории поселения нет. Из предприятий малого бизнеса в 2018 году работают следующие торговые точки индивидуальных предпринимателей:

ИП Щеткова С.В. (магазин)

ИП Серова Е.Г. (магазин)

Динамика оборота розничной торговли немного увеличилась. 

Предполагается, что товарная насыщенность потребительского рынка в период с 2020 по 2022 годы будет носить устойчивый характер. Спрос населения на важнейшие продукты питания, социально - необходимые промышленные товары и товары культурно-бытового назначения будет удовлетворяться в полной мере.

Прогноз роста объема платных услуг населению вызван прежде всего, стабилизирующимся состоянием экономики поселения и увеличением доходов населения.

  Уровень жизни населения 

На протяжении нескольких лет численность населения в Новогоряновском сельском поселении снижается .Смертность превышает рождаемость.
Прогноз численности трудовых ресурсов рассчитывался с учетом демографического фактора. Численность трудовых ресурсов стабильна.
Численность работающих в организациях поселения, не относящихся к субъектам малого предпринимательства, в 2019 году составила  170 человек.                       Среднемесячная заработная плата работающих в базовом периоде сложилась в размере 13525 рублей, что выше уровня прошлого года на 1,8%. 
                    Финансовые и бюджетные показатели
 Доходы поселения в 2019году уменьшились по сравнению с 2018годом 3,9 млн.руб., в 2018 году были перечислены безвозмездные поступления в виде иных межбюджетных трансфертов  из областного бюджета на погашение исполнительного листа. Собственные доходы в 2019году  уменьшились в сравнении с 2018годом. Налоговые доходы консолидированного бюджета Новогоряновского сельского поселения в 2019 году составят 0,2млн. руб..
Налоговые доходы поселения в 2020году прогнозируются на уровне 0,2 млн. руб. В 2021 - 2022 годах увеличение незначительное.
Администрацией Новогоряновского сельского поселения проводится работа по уменьшению недоимки налоговых поступлений. Для этих целей на заседания Совета Новогоряновского сельского поселения приглашаются руководители предприятий, имеющих задолженность по уплате налогов, рассылаются письма руководителям с просьбой о погашении задолженности, проводятся устные беседы специалистов администрации с налогоплательщиками о своевременной оплате налогов.

По-прежнему, самую большую долю в бюджете занимают безвозмездные поступления из областного, районного и федерального бюджетов.  В 2019 году безвозмездные поступления снизились на  3,8 млн. руб. Бюджетные поступления составляют более 96,5 % всего бюджета поселения.

Расходы бюджета превышают доходы бюджета на 0,1 млн. руб.за счет остатков прошлого года.
Глава Новогоряновского

сельского поселения:                                                                  С.И.Беляев
