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МУНИЦИПАЛЬНАЯ  ПРОГРАММА
"ОБЕСПЕЧЕНИЕ ДОСТУПНЫМ И КОМФОРТНЫМ ЖИЛЬЕМ И КОММУНАЛЬНЫМИУСЛУГАМИ ГРАЖДАН НОВОГОРЯНОВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ»
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	Наименование программы
	"Обеспечение доступным и комфортным жильем и коммунальными услугами граждан Новогоряновского сельского поселения»

	Срок реализации
	2014г-2025г

	Администратор программы
	Администрация Новогоряновского сельского поселения Тейковского муниципального района Ивановской области

	Исполнители программы
	Администрация Новогоряновского сельского поселения Тейковского муниципального района Ивановской области

	Перечень подпрограмм
	Подпрограмма   1 «Создание   условий    для          обеспечения  доступным  и  комфортным  жильем  граждан Новогоряновского сельского поселения Тейковского муниципального района Ивановской области»
Подпрограмма   2 «Реализация мероприятий по обеспечению населения  Новогоряновского сельского поселения Тейковского муниципального района Ивановской области теплоснабжением, водоснабжением, водоотведением и очистке сточных вод» 
Подпрограмма   3 «Благоустройство Новогоряновского  сельского поселения Тейковского муниципального района Ивановской области»

Подпрограмма 4 «Газификация населенных пунктов Новогоряновского сельского поселения на 2014-2016годы» муниципальной  программы Новогоряновского сельского поселения Тейковского муниципального района Ивановской области  "Обеспечение доступным и комфортным жильем и коммунальными услугами граждан Новогоряновского сельского поселения"

Подпрограмма 5 «Капитальный ремонт муниципальных жилых помещений, расположенных на территории Новогоряновского сельского поселения муниципальной программы Новогоряновского сельского поселения Тейковского муниципального района Ивановской области "Обеспечение доступным и комфортным жильем и коммунальными услугами граждан Новогоряновского сельского поселения"

	Цель(цели) программы
	-повышение  доступности   жилья   и   качества  жилищного обеспечения населения, в том  числе   с    учетом    исполнения     государственных  обязательств по обеспечению жильем  отдельных   категорий граждан;
-повышение     качества      и      надежности  предоставления   жилищно-коммунальных   услуг  населению
-комплексное решение проблем развития мероприятий в области жилищно-коммунального хозяйства на территории поселения,                                                                                               - улучшение технического состояния многоквартирных домов и продление срока их эксплуатации;                                                                                                         - улучшение технического состояния объектов коммунальной инфраструктуры населенных пунктов;                                                                           - выполнение комплексного благоустройства Новогоряновского сельского поселения, с целью создания наилучших социально-бытовых условий проживания населения и формирования

	Объем ресурсного обеспечения программы
	Общий объем финансирования 35320,8 тыс. рублей                                                                     - местный бюджет                                                                                                                  2014г – 509,5тыс.руб.                                                                                                       2015г-  1716,1 тыс.руб.                                                                                                    2016г –3074,3 тыс.руб.                                                                                                          2017г – 476,1 тыс.руб.                                                                                              2018г – 451,8 тыс.руб.                                                                                                     2019г – 197,2 тыс.руб.                                                                                                          2020г – 156,3 тыс.руб.                                                                                          2021г – 96,0 тыс.руб.                                                                                    2022-2025гг – 0,00 тыс.руб                                                                                                 - районный бюджет                                                                                                              2014 г -0,00 тыс.руб.                                                                                                          2015 г -0,00 тыс.руб.                                                                                                                  2016 г- 0,00 тыс.руб.                                                                                                 2017г- 2140,1 тыс.руб.                                                                                                     2018г– 0,00 тыс.руб.                                                                                                              2019г – 0,00 тыс.руб.                                                                                                 2020г – 0,00 тыс.руб.                                                                                                  - областной бюджет:                                                                                          2014 г -7828,2,тыс.руб.                                                                                                                2015 г -18675,2тыс.руб.                                                                                                   2016 г – 0,00тыс.руб.                                                                                                     2017г -0,00 тыс.руб.                                                                                            2018г – 0,00 тыс.руб.                                                                                                       2019г – 0,00 тыс.руб.                                                                                                     2020г – 0,00 тыс.руб.                                                                                                        - федеральный бюджет:                                                                                                             2014 г -0,00тыс.руб.                                                                                                      2015 г-0,00 тыс.руб.                                                                                                         2016 г -0,00 тыс.руб.                                                                                                     2017г – 0,00 тыс.руб.                                                                                                     2018г – 0,00 тыс.руб.                                                                                                       2019г – 0,00 тыс.руб.                                                                                                        2020г – 0,00 тыс.руб
Объемы расходов на выполнение мероприятий Программы уточняются в процессе исполнения местного бюджета и при формировании бюджетов на очередные финансовые годы.
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