Приложение № 1к постановлению                                                                                                                                      администрации Новогоряновского сельского                                                                                                                                 поселения № 81 от 27.10.2017г

МУНИЦИПАЛЬНАЯ ПРОГРАММА НОВОГОРЯНОВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ
«РАЗВИТИЕ КУЛЬТУРЫ НОВОГОРЯНОВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ »
ПАСПОРТ ПРОГРАММЫ
	Наименование программы
	« Развитие культуры Новогоряновского сельского поселения»

	Срок реализации
	2014г-2022г

	Администратор программы
	Администрация Новогоряновского сельского поселения Тейковского муниципального района Ивановской области

	Исполнители программы
	МКУК «Культурно-досуговый комплекс Новогоряновского сельского поселения»

	Перечень подпрограмм
	подпрограмма   1«Создание условий для организации досуга и обеспечения жителей поселения услугами организаций культуры» муниципальной программы «Развитие культуры Новогоряновского сельского поселения»

	Цель(цели) программы
	Сохранение культурного и исторического наследия народа,
 обеспечение доступа граждан к культурным ценностям и участию в культурной жизни,  реализация творческого потенциала нации. Создание благоприятных условий  для устойчивого развития сфер культуры. Поэтапное доведение средней заработной платы работникам культуры до средней заработной платы в Ивановской области.

	Объем ресурсного обеспечения программы
	Общий объем финансирования 11510,3 тыс.рублей                                                   -местный бюджет                                                                                                       2014г – 1462,9тыс.руб.                                                                                                     2015г-   1499,8тыс.руб.                                                                                            2016г – 1514,7тыс.руб.                                                                                     2017г – 1099,1 тыс.руб.                                                                                    2018г – 1231,9 тыс.руб.                                                                                           2019г – 1106,2 тыс.руб.                                                                                  2020г – 1026,2 тыс.руб.                                                                                       2021-2022гг  - 0,00 тыс.руб.                                                                                      
  -районный бюджет                                                                                                    2014г- 200,00 тыс.руб.                                                                                              2015г- 0,00тыс.руб.                                                                                                      2016г – 0,00 тыс.руб.                                                                                              2017г – 488,4 тыс.руб.                                                                                 2018г- 2022гг – 0,00 тыс.руб.                                                                                                   -областной бюджет
2014г-  697,5тыс.руб.                                                                                                  2015г –308,3тыс.руб.                                                                                                2016г -142,3тыс.руб.                                                                                           2017г – 303,9 тыс.руб.                                                                                           2018г –429,1 тыс.руб.                                                                                               2019-2022гг - 0,00 тыс.руб.                                                                                                        -федеральный бюджет                                                                                                      2014г -0,00 тыс.руб.                                                                                                  2015г –0,00 тыс.руб.                                                                                                     2016г -0,00 тыс.руб.                                                                                                2017г – 0,00 тыс.руб.                                                                                     2018г – 2022гг- 0,00 тыс.руб.
Объемы расходов на выполнение мероприятий Программы уточняются в процессе исполнения местного бюджета и при формировании бюджетов на очередные финансовые годы.











