ИТОГОВЫЙ ДОКУМЕНТ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ

 по вопросу  изменения разрешенного использования  земельного участка  с кадастровым № 37:18:000000679 с «для линейного объекта 15/155-ЭК  ( реконструкция автодороги)»  на « под размещение автомобильной дороги необщего назначения» и установления категории земель  использования указанного земельного участка -  « земли промышленности, энергетики, транспорта, связи, радиовещания, телевидения, информатики, земель для обеспечения космической деятельности, земель обороны, безопасности и земель иного специального назначения».
Дата проведения 21 ноября  в 15-00 час
Место проведения: здание администрации Новогоряновского сельского поселения.

На собрании присутствовало 12 человек, депутаты Совета Новогоряновского сельского полселения, глава Новогоряновского сельского поселения Беляев С.И.

Участники публичных слушаний по вопросу  изменения разрешенного использования  земельного участка  с кадастровым № 37:18:000000679 с «для линейного объекта 15/155-ЭК  ( реконструкция автодороги)»  на « под размещение автомобильной дороги необщего назначения» и установления категории земель  использования указанного земельного участка -  « земли промышленности, энергетики, транспорта, связи, радиовещания, телевидения, информатики, земель для обеспечения космической деятельности, земель обороны, безопасности и земель иного специального назначения», заслушав и обсудив все рекомендации , РЕШИЛИ:
1.Одобрить вопрос смены изменения разрешенного использования  земельного участка  с кадастровым № 37:18:000000679 с «для линейного объекта 15/155-ЭК                                          ( реконструкция автодороги)»  на « под размещение автомобильной дороги необщего назначения»                                                                                                                                                 2. Установить  категорию земель  использования указанного земельного участка -  « земли промышленности, энергетики, транспорта, связи, радиовещания, телевидения, информатики, земель для обеспечения космической деятельности, земель обороны, безопасности и земель иного специального назначения»..

3. Рекомендовать администрации Новогоряновского сельского поселения принять по данному вопросу соответствующее решение

